
БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
                                                     
Хотелось бы выразить огромную и искреннюю благодарность Главному врачу Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Клинической больницы имени Н.А.Семашко» Сорокиной Людмиле Юрьевне за эффективное руководство,  благодаря которому в  медицинском учреждении чувствуешь себя очень комфортно с первой минуты пребывания и до окончания лечения. А также, за грамотный подбор квалифицированного персонала, который позволил ГБУ «Клиническая больница имени Н.А.Семашко» быть одной из лучших в Рязанской области. Людмила Юрьевна осуществляет руководство таким большим коллективом, при этом остается чуткой, внимательной, отзывчивой к больным, не равнодушной к чужой боли и страданиям.
Отдельную благодарность выражаю своему лечащему врачу, заведующей пульмонологическим отделением - Алмазовой Елене Викторовне за профессионализм, моральную и психологическую поддержку в трудные для меня дни, за внимательность, чуткость, терпение, самоотдачу и за такое редкое сейчас качество, как человечность, за  применение современных методов лечения, которые помогают  выздоровлению больных.
Большое спасибо терапевту Крупновой Александре Александровне за теплое, душевное отношение к пациентам, отзывчивость.
[bookmark: _GoBack]Отдельную благодарность выражаю старшей медицинской сестре, всему среднему и младшему медицинскому персоналу пульмонологического отделения за  безграничную любовь к своей профессии, профессионализм,  за чистоту и уют, комфортное пребывание во время лечения, внимательный уход.
Всем еще раз огромное спасибо и бесконечная благодарность. 
От всей души желаю  крепкого здоровья, процветания всему коллективу больницы, успехов в вашем нелёгком, но таком необходимом труде и только благодарных пациентов.
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